
В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства неуплаты налогов в особо крупном размере предприятием, работающем в сфере переработки нефти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 (уклонение от уплаты налогов с организации) УК РФ, по факту уклонения от уплаты налогов и сборов с организации путем непредставления налоговой декларации, представление которых в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах является обязательным, совершенное в особо крупном размере.

По предварительной версии следствия, в ходе выездной налоговой проверки было установлено, что с января 2012 по декабрь 2013 года Химзаводом - филиалом «АО Красмаш» не представлены в Межрайонную ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам налоговые декларации, в результате чего налогоплательщик уклонился от уплаты сбора в бюджет РФ в сумме около 84 миллионов рублей.

Кроме того, предприятием при реализации продукции в 2012, 2013 годах занижена налогооблагаемая база на сумму акцизов, в результате чего не исчислен и не уплачен налог на добавленную стоимость за 2012, 2013 год в размере около 15 миллионов рублей.

Таким образом, сумма уклонения от уплаты налогов и сборов составила около 99 миллионов рублей, что является особо крупным размером. В настоящее время по документам, изъятым в ходе ранее проведенной плановой налоговой проверки, назначена налоговая экспертиза, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1076994>

